



Osvojite digitalne veščine za ustvarjanje privlačnih in učinkovitih vizualnih vsebin na digitalnih kanalih!

BREZPLAČNI DELAVNICI

VIZUALNE VSEBINE ZA OBJAVO NA DIGITALNIH KANALIH

(predavateljica Maja Lapajne)

1. Delavnica: Osnovni nivo – sredo, 21. 8. 2024, od 8. do 16. ure
2. Delavnica: Napredni nivo – sredo, 28. 8. 2024, od 8. do 16. ure

Na delavnicah boste pridobili ključna znanja in digitalne kompetence za ustvarjanje učinkovite vizualne komunikacije. Naučili se boste, **kako načrtovati, ustvarjati in obdelovati fotografije, vidoe ter druge vizualne vsebine** s pomočjo brezplačnih spletnih digitalnih orodij za objavo na digitalnih kanalih - v promocijske in marketinške namene.

- **Spoznajte brezplačno spletno orodje Canva**, s katerim lahko sami ustvarite profesionalne marketinške materiale brez oblikovalca.
- **Obvladovanje drugih brezplačnih digitalnih orodij**: Poleg Canve boste spoznali še druga uporabna digitalna orodja za računalnik in pametne telefone, ki vam bodo olajšala ustvarjanje vsebin.

Pridružite se nam in začnite ustvarjati privlačne digitalne vizualne vsebine, ki pritegnejo pozornost, povečajo vašo prepoznavnost in bodo vaše podjetje ali kariero dvignile na višji nivo.

Ciljna skupina: aktivno prebivalstvo, zaposleni, iskalci zaposlitve, potencialni podjetniki in podjetniki **s poudarkom na poslovni uporabi**. Udeleženec delavnice je lahko oseba, ki je **stara 30 let ali več in je prebivalec RS**.

Način dela: **Praktična delavnica z uporabo računalnikov**

Izvajalec: **Maja Lapajne** je izkušena predavateljica, mentorica in svetovalka startupom, mikro in malim podjetjem s področja digitalnega marketinga.

Lokacija: **RRC Koper, Ulica 15. maja 19d, predavalnica v pritličju**.

Število mest na delavnici je omejeno! Prijave zbiramo na: <https://forms.gle/S15KXPdUxSeix5ms8>

Več informacij: Regionalni razvojni center Koper, Tina Jančar Matekovič, tina.matekovic@rrc-kp.si, telefon 05 66 37 590.

Delavnice se izvajajo v okviru projekta „Kompetence za digitalni svet odraslih - KDOS“. Projekt sofinancira Evropska unija in Ministrstvo za digitalno preobrazbo.